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1. Binarna zlitina tvori dvodimenzionalno plast, kjer atomi enega elementa (¢rni) tvorijo sa-
tovje, atomi drugega (beli) pa se nahajajo v sredis¢ih Sestkotnikov satovja. razdalja med
sosednjimi atomi je a.
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(a) Dolo¢i Bravaisovo mreZo, primitivno celico, bazo in recipro¢no mrezo.

(b) Pri katerih kotih dobimo vrhove pri sipanju rentgenske svetlobe z valovno dolzino A =
1.4a na praskastem vzorcu? Predpostavi, da valovni vektor vpadne svetlobe in kristali
vzorca lezijo v isti ravnini.

(¢) Pri katerih kotih pa dobimo vrhove, ¢e so vsi atomi v kristalu enaki?

2. V priblizku tesne vezi obravnavaj elektronski pas za atome, razporejene na dvodimenzionalni
kvadratni mrezi z mrezno razdaljo 5 A. Pri tvorbi elektronskega pasu sodelujejo elektroni
v orbitalah s atomov. Prekrivalni integral med najblizjimi sosedi je 0.6 eV, med drugimi
najblizjimi sosedi pa -0.1 eV.

(a) Zapisi disperzijo elektronske energije.

(b) Doloéi efektivno maso in gostoto stanj na spodnjem robu pasu.

(¢) Kolik3en je pri nizkih temperaturah prispevek prevodniskih elektronov k specifi¢ni to-
ploti kristala, ¢e je Fermijeva energija 0.2 ¢V nad spodnjim robom pasu?



